

## 穿清朝服饰,摘百年葡萄 “旅姐”走入康百万庄园



□晚报记者 牛亚皓 刘菁荔

7月21日,“国际旅游小姐走进康百万庄园”大型主题活动开幕式,在康百万庄园门前的广场上举行。开幕式结束后,百余名国际佳

丽走入康百万庄园,在欣赏古老沧桑的庄园的同时,有的穿上了清朝服饰,有的采摘百年葡萄,并与游客亲切合影,活动现场自始至终洋溢着友好和热情的气氛。

当日上午9时许,在锣

鼓、龙狮、喷呐的表演中,开幕式拉开帷幕,百余名国际佳丽的登台亮相,引来了万名外地游客和巩义市民,现场可以用“人山人海”来形容。随后,国际佳丽们在庄园内漫步,欣赏着这个有着

300年风雨沧桑的古老庄园。在工作人员的安排下,部分旅游小姐穿上了清朝服装,浓郁的东方文化在其身上呼之欲出,更加惹得游客注目。并有十余名国际小姐登上高台,亲手为游客采摘葡萄。据了解,旅游小姐们采摘及品尝的葡萄来自两株植于乾隆初年的藏葡萄树,外观艳丽典雅、晶莹剔透,果实玲珑无核,味道甘美可口。日本旅游小姐在品尝过葡萄之后连连赞叹,并向几个媒体记者学道“康百万庄园”这几个汉字,不少围观者鼓掌鼓励。

中午,国际佳丽们离开康百万庄园时,路边还有许多游客和当地市民向她们挥手致意,久久不愿散去。“康百万庄园具有浓厚的历史风情,这次与国际旅游小姐的时尚和靓丽相结合,自然散发出魅力十足的光彩。”康百万庄园负责人李春晓在送走国际旅游小姐后说。

聚焦 2007 郑州夏令营系列报道(一)

## 夏令营带“火”淡季旅游市场

20多个题材,数百家旅行社力推,“学生游”成主流

□晚报记者 唐善普/文 吴琳/图

随着居民生活水平日益提高、教育观念的转变,越来越多的家长愿意让孩子趁着暑假参加夏令营“行万里路”,在舒缓学习压力的同时也增长些见识。今年,郑州市大多数的旅行社都不约而同地推出了以各种名目为主题的夏令营旅游线路。正是它们带“火”了原本有些淡的夏季旅游市场。



### 市场:夏令营占有半壁江山

稍加留意,就会感觉到近期郑州旅游的夏令营市场激战正酣。“我到北京上大学”等修学系列、科普、探秘、看恐龙、国学、吃苦培训、城乡手拉手、体验农家、军事、看海、外语或双语、港澳游、韩国文化体验游、走

近奥运、度假、到内蒙看草原、减肥、亲子游、师生同窗游、银发避暑等不少于20种题材的夏令营项目,从6月下旬开始已在市场上同台博弈。

目前,郑州的旅行社及下辖营业部中有不下500家

同时做着一项或几项夏令营活动。“今年郑州夏季旅游市场中漂流、看海和夏令营是三大主流游,毫无疑问,夏令营的份额大约占有半壁江山。”在一家旅行社经理李正甫告诉记者。

“这不奇怪。”业内人士

士苏科透露,现在做旅游已不如前些年的利润大,比较而言夏令营是当前最有利可图的项目之一,因此,近两年每到夏季,旅行社便会以夏令营的形式来推广线路,抢占客源市场。

### 评价:长见识、更懂事

“锻炼了自已”、“长了见识”、“理解了父母的爱”是夏令营学生的心声。“变得懂事了。”是家长对参加夏令营孩子的评价。

在旅行社“八仙过海各显其能”的夏令营中也不乏精彩的内容。如一些旅行社推出的畅游蒙古草原线路,让孩子们体验骑大马、住蒙古包的独特感

受;军事夏令营全真模拟的军旅生活,锻炼了孩子的毅力和意志,让其感受到军威国威;在看奥运场馆的夏令营中,孩子真切体会到了什么是“更快、更高、更强”的奥运精神。双语游的学生得到了与老外更多交流机会。

寓教于游,培养孩子自理自立、组织能力、团队精

神、学会感恩,增长见识,树立清晰目标等,是旅行社办夏令营的目的,更是家长送孩子时寄托的希望。事实上,多数孩子也确实在回来后发生了很大变化。“变得懂事了”是家长对孩子参加夏令营后最多的评价。学习不用督促,能体会到父母的爱,对孩子的变化,家长说这钱花得“值”。

“夏令营旅游就是要寓教于乐。学生参加夏令营活动不只是为了打发时间,重要的是希望通过旅游增长见识,学到课堂上学不到的知识。”从事旅游教学的张劲老师说,旅行社应再多一些个性化与增强责任心的夏令营,让学生在游玩中感悟更多有益的东西。

市场是检验师,消费者才是最好的裁判。在夏令营繁荣与赞誉的背后,存在着哪些问题?症结何在?请关注报道之二《夏令营:郑州的夏季旅游市场之痛》。

[旅游快报]

## 雪花洞美景惹人醉

林茂草丰雉鸟飞,飞瀑翠竹水交织。炎炎夏日,巩义雪花洞景区格外美丽,更是吸引了四面八方休闲度假、纳凉避暑、绘画写生的游客。

夏日的浮戏山,郁郁葱葱的原始次生林,丰富独特

的飞瀑流泉,造就了浮戏山的奇特壮美。这里气候凉爽,最高温度不超过28摄氏度,雪花洞则长年恒温15摄氏度,被誉为“自然大空调”理想避暑度假胜地,真是美景惹人醉,逍遥不思归。

刘菁荔 通讯员 张荣臻

## 走,到鸵鸟园玩水去

学生门票及收费项目半价,并有精美礼品相送

夏天到了,到鸵鸟园玩水吧,体验一下心跳的感觉!即日起至8月31日,鸵鸟园在每个周末,都将举办“夏日水上竞技赛”活动,参赛项目有滚桶桥、方圆桥、荡船桥、荡绳桥等,参赛者均有礼品相送,周冠军、

总冠军会有鸵鸟蛋、精美鸵鸟系列产品大奖等着你!

此外,今年应届高考生凭准考证、大学毕业生凭毕业证,中、小学生凭“三好学生”荣誉证书到鸵鸟园游玩,门票及园内收费游乐项目均半价优惠。刘菁荔

激情亲水八里沟 休闲避暑山水情

## 八里沟避暑亲水文化节开幕



7月21日,有“北方水世界,太行山水魂”之美誉的八里沟景区第三届亲水文化节开幕。

八里沟常年水量充沛,四季气候宜人,年平均气温仅14℃。亲水节期间,水上划船、赛船对歌、水上

漂流、吊索飞渡、强度晃桥、水上步行球、水上网球、水中摸宝等活动内容新颖,游客们称赞八里沟是广大游客消暑避暑的理想胜地。晚间的啤酒大赛和篝火晚会,也让众多游客体验了山风中尽情豪饮的畅快,而充满自然民俗气息的文艺演出,也让众多游客叹为观止。

各项水上活动更是游客争先恐后参与的激情游戏。为了回报广大游客的参与热情,景区特别提示:亲水节期间,参与水上活动项目的游客,均可获得礼品一份、奖券一张。刘菁荔

## 新密飞龙峡 今夏更秀美

据了解,由于今夏连续降雨,使飞龙峡这个隐藏在峡谷内而得名的自然山水景色异常秀美。

于是记者应邀走访了新密飞龙峡景区。还未进入峡谷内,便听见峡谷内流水不断,声如弦乐。进入峡谷,顿感空气格外清新凉爽,眼前呈现飞瀑、跌水、深潭、溪流,可谓姿态万千,龙潭瀑

影,犹如群龙溪水,众仙聚会。峡谷内,蜿蜒曲折,怪石嶙峋。据景区人员介绍,由于今年夏季雨水多,峡谷内奇形怪状的石头下还可摸到大大小小的螃蟹,清澈见底的溪流里潭水内还可摸到活蹦乱跳的鱼虾。可谓是看不尽的山水美景,感受不尽美景中的无限乐趣。

晚报记者 唐善普 李非

## 仰韶大峡谷举办篝火纳凉晚会

位于渑阳县东北50公里处的仰韶大峡谷景区,像一个自然空调机,成为今夏人们首选避暑胜地。

峡谷内森林覆盖率达98%以上,更有特色不同的悬棺谷、仙峡、神龟峡。在这里,哗哗的流水声仿佛从远古流来;在这里,高

大的瀑布咆哮之势犹如龙虎,站在50米外都能感受到瀑布的浩荡气势。在这里,峡谷的平均气温在24度,晚上睡觉都要盖被子。

另外,每周六举办充满野性的原始歌舞表演以及仰韶消暑篝火纳凉晚会,精彩更是不容错过!刘菁荔

## 七夕情人节 爱在宝天曼

七夕情人节快到了!在爱情的节日里,宝天曼将举办“2007年宝天曼七夕牵手会”大型派对活动。同时,8月19日七夕情人节当天参加本活动的单身女士还可以免门票。

据南阳宝天曼旅游开发有限公司总经理盛茂德介绍,8月18-8月19日(七月初七)期间举办的七夕爱情之旅活动,不论是恋人还是单身者均可报名,共度浪漫节日。晚报记者 唐善普